

ERRATUM

Volume 3, Number 2

Page 411

Footnote * *should be inserted:*

Postgraduate of China Foreign Affairs University. A.B. (Ningbo Univ.) The author may be contacted at: 125301223@qq.com